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H O R O S Z K Ó PH O R O S Z K Ó P Kos (III. 21.- IV. 20.)
Családi életében sok fordu-

latra, eseményekben bővelke-
dő időszakra számíthat. A szo-
kásosnál több időt fog tölteni a 
párjával, illetve a gyerekeivel. 
Érdemes megvitatni a család-
ban a távlati terveket, bár lehet, 
hogy sok részletben nem fognak 
egyetérteni.

Legjobb lenne, ha elutaznának 
valahová, ahonnan – kiszakadva 
a hétköznapokból – pontosab-
ban látnák a saját helyzetüket. 
Különösen ajánlott a vízpart vagy 
fürdőhely. Ha esetleg eddig még 
nem tanult meg úszni, ideje be-
iratkozni úszásoktatásra!

 Bika (VI. 21.- V. 20.)
Párkapcsolata új lendüle-

tet kap. Remélhetőleg a társá-
val együtt elkötelezi magát egy 
egészségesebb életmód mellett. 
Okosan tenné, ha több időt tölte-
ne mozgással. Kezdőknek, meg-
rögzött otthonülőknek fél óra sé-
ta is elég, de azt tudni kell, hogy 
az önmagában a séta kedvéért 
végzett séta, ami használ – az 
ügyintézés közbeni lótás-futás 
nem ér semmit.

Az anyagi helyzete kedve-
zően alakul. Új bevételi forrást 
vagy megtakarítási lehetősé-
get talál. Némi utánajárással és 
szervezőmunkával olyan dolog-
ra is futja, amiről régóta csak ál-
modozott.

 Ikrek (V. 21.- VI. 21.)
Mostanában kétszer is meg-

gondolja, kinek mit mondjon. 
Általában véve is átgondolja a 
helyzetét, a döntéseit. Ha valami-
lyen ajánlatot kap, alaposan utá-
naszámol, megéri-e belevágni. 
Előkerülhet egy titkos ellensége, 
aki okoz némi bosszúságot. Sze-
rencsére hamar túlteszi magát az 
eseten, jó, ha azért a tanulságo-
kat levonja.

Az új dolgok beindításával, 
például egy vállalkozással, helye-
sebb várnia a közvetkező hóna-
pig. Tervezett utazása elé szintén 
akadályokat gördíthet a sors, de 
legalább kihasználhatja az időt 
arra, hogy a terveit még egyszer 
felülvizsgálja.

 Rák (VI. 22.- VII. 22.)
A most következő négy hét sok 

munkát hoz. Hivatásában, vállal-
kozásában új lehetőségek adód-
nak, melyeket kár lenne veszni 
hagyni. Szüksége lesz határozott 
fellépésre, ha el akarja nyerni a 
jobb pozíciót, a magasabb jöve-
delemmel járó feladatkört.

Szerencsére számíthat a társá-
ra, sőt, általában a környezetéből 
pozitív visszajelzéseket, bátorí-
tást kap. Ez megkönnyíti a dön-
tést, miközben az anyagi előnyök 
még váratnak magukra. Próbál-
jon meg takarékoskodni, nézzen 
körül, milyen tartalékai vannak.

 Oroszlán (VII. 23.- VIII. 23.)
A Bika jegyében járó bolygók, 

a Nap és különösen a Vénusz 
költekezésre csábítják. Valahogy 
lustább lesz ebben a hónapban, 
dolgozni kevés kedvet érez, an-
nál inkább vágyik jó társaságra, 
finom ételekre, szép környezetre.
Mindenesetre a fogyókúrát ne 
most kezdje.

Valóban az a legjobb, ha élve-
zi a szép májusi napokat. Megle-
het, hogy hirtelen hozzájut olyan 
bevételhez, ami még egy régeb-
ben elvégzett munkája után ese-
dékes, és megteheti, hogy pár 
napra elutazzon, például a május 
elsejei munkaszünet idején.

 Szűz (VIII. 24.- IX. 23.)
Remélhetőleg sikerült elintéz-

nie több bonyolult ügyet, illetve 
túl van néhány nagyobb lélegze-
tű munkán. Most egy kis pihenő 
következhet! Ha netán valamivel 

mégis elmaradt, akkor is lazítson 
nyugodtan, lesz még a közeli jö-
vőben alkalmas időpont, amikor 
bepótolhatja a mulasztást.

Találkozhat egy bölcs idős 
emberrel, akinek a nézetei fon-
tos befolyást gyakorolnak az Ön 
gondolkodására. Ez a találkozás 
hozzásegítheti ahhoz is, hogy 
megoldjon egy nehéz feladatot. 
A jelentéktelen apróságokat ke-
zelje nagyvonalúan!

 Mérleg (IX. 24.- X. 23.)
Régi és új kapcsolatai egyaránt 

kedvezően alakulnak. Ha vannak 
nehézségeik, most józanul, in-
dulatok nélkül foglalkozhatnak 
ezekkel. Társas viszonyainak tük-
rében mindenekelőtt önmagát 
fogja jobban megismerni.

Nem árt, ha kikéri az idősebbek 
véleményét, illetve Ön is kerülhet 
az idősebb tanácsadó szerepé-
be. A féltékenységi jeleneteket 
kerülje! Keresse a művészi élmé-
nyeket, illetve gyönyörködjön a 
természet megújulásában!

 Skorpió (X. 24.- XI. 22.)
Jó időszak ez az egészség-

megőrző programok megkez-
déséhez, illetve továbbfejlesz-
téséhez, ezen kívül nagy sikerei 
lehetnek, ha titkos, rejtett tudo-
mányokkal foglalkozna. Haszná-
ra válhat például a pszichológia 
tanulmányozása. Intuitív meglá-
tásokhoz juthat, különösen ak-
kor, ha igazán el tud mélyülni va-
lamilyen tevékenységben, legyen 
az munka, sport vagy művészet.

Annál fontosabb viszont, hogy 
távol tartsa magát mindenféle 
alattomos, nehezen tisztázható 
ügytől. A gyógyszerekkel, vegy-
szerekkel ugyancsak legyen óva-
tos!

 Nyilas (XI. 23.- XII. 21.)
Meglehetősen magas fordulat-

számon pörög. Rengeteg energi-

át érez magában, és hajlamos 
lehet túlzott kockázatot vállalni. 
Tartózkodjon az erőszakos fellé-
péstől, és próbálja lehűteni ma-
gát. A konfliktusokat higgadtan
kezelje, ne tegyen semmit indu-
latból. Jogvitás ügyének végé-
re most pont kerülhet. Győz az 
igazság (ne fellebbezzen!), töre-
kedjen békés megegyezésre.

Május közepén pénzhez vagy 
más anyagi előnyhöz juthat. Költ-
se a váratlan bevételt az otthona 
szépítésére, vagy a kertjébe ül-
tessen új növényt.

 Bak (XII. 22.- I. 20.)
Nagy kitartással jár a végére a 

feladatoknak. Alkalmas ez a hó-
nap elmélyült szellemi tevékeny-
ségre, tanulásra, kutatómunká-
ra. Az ihlet azonban nem most 
fogja megszállni, bár időnként 
támadhat megvilágosodás-sze-
rű gondolata, többnyire kényte-
len lesz logikus gondolatmene-
tet követni.

Az önvizsgálatnak is ideje van 
májusban. Mi mellett kötelezi el 
magát? Mihez adja a nevét?

Bonyolult problémákat igye-
kezzen érzelemmentesen meg-
oldani. Az objektivitás még a kö-
zeli kapcsolatokban is hasznára 
válik.

 Vízöntő (I. 21.- II. 19.)
A hónap elején (április 20-

án) látható Skorpió telihold fe-
szültsége elkíséri a következő 
hetekben. A Skorpió telihold 
mindenekelőtt a pince kitakarí-
tására alkalmas, ténylegesen és 
átvitt értelemben egyaránt. Azaz 
foglalkozzon az emlékeivel, me-
lyekre már „nem is emlékszik”. A 
gyerekkorával, a szüleihez fűző-
dő viszonyával. Gondolkozzon 
azon, mennyire állt valamelyik 
szülője mellé – és most mennyi-
re követi a másiktól látott visel-
kedési mintát.

Végezhet olyan gyakorlatokat 
is, amelyek összehangolják a 
jobb és a bal agyféltekét.

 Halak (II. 20.- III. 20.)
Biztosan tudja, hogy ügyei a 

legjobb irányban haladnak. Ez a 
pozitív hozzáállás lehetővé teszi, 
hogy áttekintse eddigi életét, és 
foglalkozzon a jövőre vonatkozó 
álmaival. Rendezheti másokkal a 
nézeteltéréseit és előmozdíthatja 
anyagi gyarapodását. Sokra vi-
heti, ha az álmodozáson túl tenni 
is hajlandó.

Különösen az egészséges 
életmódra igaz, hogy az semmi-
lyen csodaszerrel nem érhető el 
az Ön tevékeny közreműködése 
nélkül. Másfelől pedig ideje hoz-
zálátni a régóta halogatott teen-
dőkhöz – például szakdolgozat, 
vizsgára készülés.

Tóth Éva Ágota

Április 19-én 18 óra 50 perctől a 
Napot a Vénusz látja vendégül a 
Bika jegyében. Ezen hónap földi-
es jellegét fokozza, hogy az idő-
szak nagyobbik részében nem 
csak a Nap, hanem még további 
öt bolygó is a föld elemhez tartozó 
jegyek valamelyikében jár. A jel-
zett konstelláció jó esélyt ad arra, 
hogy fokozódjon a realitásérzé-
künk, és konkrét, gyakorlati hasz-
na legyen a cselekedeteinknek.

Nem véletlen, hogy ebben 
a hónapban van a Föld napja, 
melynek egyre nagyobb környe-
zetvédelmi jelentősége lesz.

Földünkről manapság sok 
aggasztó tudományos és ezo-
terikus fejtegetés lát napvilágot, 
részben a klímaváltozás és az 
energiaforrások témakörében, 
másfelől pedig a lehetséges 
„megoldások” tárgyában.

A környezetért sokat tehetünk, 
valószínűleg mindannyian többet 
a jelenleginél. Ebben az esetben 
is igaz az a régi bölcsesség, hogy 
mindenki a saját helyén, a saját 
otthonában és környékén kezdje 
a környezetvédelmet.

Kerületünkben már jónéhány 
szelektív hulladékgyűjtő sziget 
található. Mindenkit bíztatnék ar-
ra, hogy a szétválogatott hulladé-
kot szorgalmasan hordja oda. A 
lemerült ceruzaelemeket beviheti 
a gyerek az iskolába, nem terheli 
túl vele a 3 kilós iskolatáskát. Az 
már valószínűleg az Önkormány-
zat vagy a Közterületfenntartó 
feladata lenne, hogy megfigyel-
je, kik hordják oda a háztartási 
szemetet, a közösségre hárít-
va ezzel azt az összeget, amit a 
kukabetétdíjon megspórolnak. 
(Mert a szemétszállítás nem in-
gyen van, kivéve egyes „élelmes” 
polgártársnak.) A világ nyolcadik 
csodája az is, amikor valaki elci-
peli a kiserdő szélére az ócska 
fotelt, amit lomtalanítás alkalmá-
val könnyedén kitehetne a kapuja 

úgy tekinthető, mint mátyásföldi 
kertes házhoz képest egy 20 éve 
kiürített katonai laktanya. Vagy a 
családi ház nappali szobájához 
képest a fiúk szobája.

A nappali magán viseli a házi-
asszony jó ízlésének és gondos-
kodó szeretetének nyomát, a fiúk
szobája, lássuk be, gyakran úgy 
néz ki, mint ahol végigsöpört a 
harmadik világháború. Rendet 
csinálni még csak lehet (amikor 
a gyerekek két hétre elutaznak), 
de szépséget és otthonosságot?

Szerencsére a Földről való el-
költözés aligha aktuális a Nyilas 
világkorszak előtt. Abból az egy-
szerű, logikus megfontolásból, 
hogy ha a földi közlekedés az 
Ikrek korszakban indult fejlődés-
nek, akkor a földönkívüli közle-
kedés majd a Nyilas korszakban 
válik lehetségessé. Addig még 
van hat és fél ezer évünk.

Az anyag fogságából való fel-
emelkedést pedig, szigorúan 
asztrológiai alapokon, a Skorpió 
világkorszak hozza el.

A mélyben tartózkodás min-
den mesében, mítoszban „három 
napig” tart (Vízöntő, Bak, Nyilas). 
A felszálló sas pedig a Skorpió 
szellemi változata.

Egyes ezoterikusok szerint 
emelkedik a Föld rezgése, és ma-
ga a Föld is felemelkedik a fény-
be. Sok világvége-előrejelzést 
hallottam már, de ilyen kacifán-
tos megfogalmazást ritkán.

Amikor egy ember rezgése 
úgy megemelkedik, hogy az il-
lető felszáll a fénybe, egyszer-
smind földi testét hátrahagyja a 
leszármazókra, akik (boncolás 
után) szertartásosan eltemetik, 
mielőtt végképp széthullana. De 
mi lesz a Földdel, ha testét (a 
földgolyót) elhagyva, felszáll a 
fénybe? Lehet azonban, hogy az 
én képzelőerőm túlságosan föld-
hözragadt.

Szerencsére egyelőre valami 
még „összetartja legbelül a vilá-
got” (Goethe után szabadon).

CSAK EGY FÖLDÜNK VAN

   Asztrológiai útmutató a Bika jegyében
elé. A múlt héten egy kiszuperált 
gázbojlert húzott-vont valaki a 
rákosszentmihályi vasútállomás 
melletti töltés szélére a Szent Ko-
rona utcai lakótelepről. Mintha a 
környezet véget érne a lakása aj-
tajánál, s az utca már nem lenne 
a környezet része.

A csomagolóanyagok elbur-
jánzásán valószínűleg az olva-
sók is sokat bosszankodnak. Én 
gyakran otthagyom a boltban, 
dobják ki ők. Csomagküldőtől 
már jó ideje nem vásárolok, mert 
egy köbméter papír és műanyag 
göngyöleg keletkezik a kicso-
magolás során. A „csúcstartó” 
egyébként a Norton Antivírus 
program lemeze, egy aktatáská-
nyi papír között.

Sokat lehetne tenni a tömeg-
közlekedéssel is, bár a most ter-
vezett járatritkítások nem épp a 
környezetvédelem irányába hat-
nak. Hacsak nem importálunk 
Kínából kétmillió biciklit, és gép-
kocsi helyett azzal járunk.

Én azon is gyakran gondolko-
zom, hogy miközben a főváros-
ból az utóbbi tíz évben 350 ezer 
ember költözött ki, kinek, minek 
épül a zöldterületek helyén az a 
sok lakópark? Miközben a Naplás 
tó és a Csobaj-bánya környékén 
veszélyben vannak az őshonos, 
védett madarak, a Szentmihályi 
útnál új „állatfaj” jelent meg: a 
lakóparki zebra. Nem lenne egy-
szerűbb a meglevő élőlényekre 
vigyázni?

Úgy tűnik, nem, hiszen a tu-
dósok is azon agyalnak, miként 
tudna az emberiség a Marsra 
költözni, ha a Földet már vég-
képp lelakta. A Marsra költözés-
sel azonban többrendbeli gond 
van. A Földhöz képest a Mars 

Végleges szõrtelenítés
villanófénnyel!

Végleges szõrtelenítés
villanófénnyel!
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Modern kezelés
problémás arcbőrre!

bőrfiatalítás • pigmentfoltok • hajszálerek • pattanások
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Bázler Béla Magyar Királyi Mé-
hészeti Felügyelő volt előző ke-
resztrejtvényünk szereplője, aki 
1887-ben született Akalin, majd 
a tanítóképző elvégzése után hat 
évig tanított. Eközben gyakorlatott 
szerzett a gödöllői méhészeti 
gazdaságban, majd két évig ezt 
tanította is. Két évig Temesváron 
volt ellenőr a méhészet területén, 
majd négy évig a földművelés-
ügyi minisztériumban dolgozott, 
s egyúttal ő volt az Országos Mé-
hészeti Egyesület titkára. 1934-
ben a gödöllői királyi méhészet 
vezetője lett.  A kövéren szedett 
szavak voltak megtalálhatók ke-
resztrejtvényünk 1-3. részében.

Nyerteseink a következők: asz-
tali órát nyert Pacsirta Józsefné 
(XVI. Hársfa u.). Ajándékcsoma-
got nyert Kövesdi Istvánné (XVI. 
Kőszál u.), Újvári Istvánné (XVI. 
Magtár u.), Kubicsek Vilmos (XIV. 
Zsálya u.), Herold Péter (XIV. 
Thököly út) és Takáts Ferencné 
(Szilasliget, Előd u.). A nyeremé-
nyek átvételének módjáról levél-
ben küldünk értesítést. Nyertese-
inknek gratulálunk, olvasóinknak 
további jó szórakozást és sok sze-
rencsét kívánunk!
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MÁTYÁSFÖLDI LAKHELYŰ 
ipari oktató mostani keresztrejt-
vényünk szereplője, aki 1868-ban 
Kisivánkán született – az Adattár 
megfogalmazása szerint – régi ne-
mesi családból. Négy gimnáziumi 
osztályt végzett, majd ezután ki-
tanulta a lakatosipart, és segédnek 
állt. Dolgozott Egerben, Kassán és 
Budapesten. Később egy tanmű-
helyben lett oktató, s itt jelentősen 
előre is haladt a ranglétrán: ma-
gasabb vezetői beosztásba került, 
s még azt is megtehette, hogy saját 
házat vegyen Mátyásföldön Neve 
és foglalkozásának megnevezése 
található meg keresztrejtvényünk 
1., 2. és 3. részében. A megfejtéseket 
május 8-ig kérjük levelezőlapon be-
küldeni postacímünkre: H-H 1631 
Bp. Pf. 6. A helyes megfejtők között 
1 asztali órát, valamint 5 ajándék-
csomagot sorsolunk ki.

SALIX
KERTÉSZETI ÁRUDA

Tuják, fenyõk, örökzöldek

Kül- és beltéri kerámiák

Locsolórendszerek
tervezése, felépítése

Ny: H-P 8-18, Szo: 8-17, V: 8-13
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Gyümölcsfaoltványok, dísznövények

Cserjék, rózsák, lombosfák

Sziklakerti örökzöldek, évelôk

Talajjavító anyagok, virágföldek
sziklák, vízinövények, tavihalak

Kert-, sziklakert és kertitó
építés

1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

Real-Sansz Kft.

1162 Bp. Hermina út 9.

KÖNYVELÕIRODAKÖNYVELÕIRODA
Alapítva: 1993

Széles ügyfélkör, teljeskörû
ügyintézés, szakértelem,

megbízhatóság, reális árak.

• Könyvelés
• Bérszámfejtés
• Adótanácsadás
• Könyvvizsgálat

Tel: 405-9103, 405-1760

ITT A JÓ ID� KÉSZÜLJÖN MÁR MOST A 
NYÁRRA, HOGY BÁTRAN FELVEHESSE 
BIKINIJÉT!
FOGYJON ÉS BARNULJON EGY HELYEN AKÁR 
EGY ID�BEN!

Vákuumkamrába rejtett 
kerékpár, javul a szívm�ködés és
az anyagcsere, méregtelenít 
vérb�séget okoz
Gyönyör� alak, formás test 
Zsírégetés ott, ahol szeretnénk
A narancsb�rnek h�lt helye 
marad
INGYENES KIPRÓBÁLÁS
Korhatár nélkül!

VIBRO SZOLÁRIUM
ELS� 3 PERC INGYEN!

Fantasztikus
bérletakciók.

Feszesíti a b�rt
Stimulálja az
izmokat anélkül,
hogy meger�ltetné

HYPOXI
BÉRLET MÁR 
21000 FT-TÓL

Méregtelenít
Sejtmegújító

SZOLÁRIUM Teljeskör�
regenerálódás1 PERC 100 FT 

BUDAPEST, ÖRS VEZÉR TERE 20. 
TEL: 06/308563874 (IKEA MELLETT)
SZERETETTEL VÁRJUK MINDEN KEDVES 
MEGLÉV� ÉS ÚJ VENDÉGÜNKET! 
A szórólap felmutatásával további 10%kedvezmény!


